

Protokoll fört vid styrelsemöte i skästra byaförening den 28 februari 2005.

Närvarande: Helena Gunnarsson, Jan Östberg, Jakob Silén, Kjell-Ove Persson, Henry Jonsson, Stefan Östberg.

- §1. Ordförande Helena Gunnarsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
- §2. Föregående mötesprotokoll upplästes av Jakob Silén. Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
- §3. Kassarapport föredrogs av Kjell-Ove Persson.
På Bankgirot finns 42 172 kr. I fonder finns 9 742 kr.
35 000 kr har tidigare inkommit från Intryck Hälsingland och överförts till Projektet. Och 32 068 kr har inkommit och skall överföras till Projektet.
Nästa utbetalning från Intryck Hälsingland på 40 000 kr kommer att överföras till Projektet så snart dessa har inkommit.
Kassarapporten godkändes och lades till handlingarna.
- §4. Enligt brandskyddstillsynen får max 150 personer vistas samtidigt i Bygdegården och Öltältet. Jakob Silén skall undersöka om vi kan hyra fler tält för att på så sätt kunna ta emot fler gäster under pubkvällarna.
- §5. Förslag har kommit från Janne Fack om att ett förmånligare försäkringsbolag ska tillfrågas. På grund av tidsbrist bordlades frågan till ett senare tillfälle.
- §6.a Mötet beslutade att Jan Östberg och Jakob Silén ska tillfråga "Bengan" på radio RIX och Mats Andersson på Ljus och Ljud Teknik angående radioreklam.
- §6.b Mötet utsåg Kjell-Ove Persson att informera Lions angående biljettförsäljningen till teatern. Även skolklassen från Öjeskolan kommer att få erforderlig information.
- §6.c Ordförande informerade om att Sponsorpaket är sålda till en summa av 85 500 i dessa ingår.
V.I.P.-middag till ett värde av 450 kr.
51 gäster är anmälda. Vilket blir en kostnad av 22 950 kr.

- §6.d Ordförande informerade om att Skivsläpp kommer att ske under dagen Fredagen den 18 Mars. Ca:40 personer är hittills inbjudna.
- §6.e Mötet beslutade att vid Forbondemiddagen blir 2 personer per ekipage bjudna på middagen. Ersk-Anders gården arrangerar middagen och fakturerar senare kostnaderna till Byaföreningen.
- §7. Inga övriga frågor fanns att behandla.
- §8. Datum för nästa möte kommer att beslutas den 6 Mars under Marknadsmötet.
- §9. Ordförande Helena Gunnarsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Skästra den 28 Mars 2005



Sekreterare Henry Jonsson



Ordförande Helena Gunnarsson